


1. Что свидетельствует о повышении риска невостребованной продукции? 

Тип вопроса: Одиночный выбор 

1. Увеличение продолжительности нахождения продукции на стадии реализации. 

2. Увеличение оборачиваемости оборотных средств. 

3.Объѐм производства сохраняется на одном уровне в течение нескольких отчѐтных 

периодов. 

4. Обязательства по договорам поставки продукции выполняются в полном объѐме. 

2. К показателям использования трудовых ресурсов относятся 

Тип вопроса: Одиночный выбор 

1. Производительность труда, фонд рабочего времени, материалоемкость, 

продолжительность рабочей смены, среднечасовая заработная плата.  

2. Производительность труда, фонд рабочего времени, объем товарной продукции, 

структура продукции, продолжительность рабочей смены, среднечасовая заработная 

плата, среднечасовая выработка единицы оборудования. 

3. Продолжительность рабочей смены, среднечасовая заработная плата, среднечасовая 

выработка одного рабочего, количество отработанных дней одним рабочим. 

4. Фонд рабочего времени, материалоемкость, продолжительность рабочей смены, 

среднечасовая заработная плата, среднечасовая выработка единицы оборудования. 

3.Анализ организационно-технического уровня производства сводится к следующему 

Тип вопроса: Одиночный выбор 

1. К анализу технического уровня производства, оценке уровня организации труда и 

производства, анализу показателей организационной структуры и эффективности 

управления предприятием. 

2. К разработке конкретных путей увеличения объѐмов выпускаемой продукции. 

3. К оценке степени прогрессивности применяемых норм расхода материалов и сырья 

на производство продукции. 

4. К характеристике эффективности использования ресурсов. 

4. Как изменяется величина постоянных расходов на единицу продукции при росте 

объема производства? 

Тип вопроса: Одиночный выбор 

1. Увеличивается.  

2. Уменьшается. 

3. Не изменяется. 



4. Увеличивается пропорционально росту переменных затрат. 

5. Характер влияния на прибыль от реализации продукции какого фактора 

сформулирован неверно? 

Тип вопроса: Одиночный выбор 

1. Увеличение объѐма продаж рентабельной продукции приводит к 

пропорциональному увеличению прибыли. 

2. Если увеличится доля более рентабельных видов продукции в общем объѐме еѐ 

реализации, то сумма прибыли увеличивается. 

3. Снижение себестоимости продукции приводит к соответствующему снижению 

суммы прибыли. 

4. Изменение уровня средних реализационных цен и величина прибыли находятся в 

прямо пропорциональной зависимости. 

6. Рост рентабельности продаж может означать 

Тип вопроса: Одиночный выбор 

1. Увеличение издержек производства при сохранении цен. 

2. Понижение цен без соответствующего изменения издержек производства. 

3. Повышение себестоимости продукции при прежних ценах. 

4. Повышение цен на продукцию при неизменной себестоимости.  

7. Какие типы финансовой устойчивости выделяют при анализе финансового состояния 

предприятия?  

Тип вопроса: Одиночный выбор 

1. Абсолютная, кризисная, устойчивая, неустойчивая. 

2. Нулевая, отрицательная, положительная.  

3. Наименее доходная, отрицательно рентабельная.  

4. Рентабельная, нерентабельная. 

8. Как определяется эффект от ускорения оборачиваемости капитала? 

Тип вопроса: Одиночный выбор 

1. Определяется отношением объѐма реализованной продукции к средним остаткам 

материальных оборотных средств. 

2. Определяется умножением фактического однодневного оборота по реализации на 

изменение продолжительности оборота  

3. Определяется отношением средних остатков оборотных средств в отчѐтном 

периоде к изменению объѐма выпущенной продукции. 



4. Определяется разницей между коэффициентами оборачиваемости за 

анализируемые периоды. 

9. Сводная таблица, в которой дебиторская задолженность классифицируется по 

срокам образования  

Тип вопроса: Одиночный выбор 

1. Позволяет выявить просроченную задолженность.  

2. Не позволяет провести инвентаризацию состояния расчетов с дебиторами. 

3. Не дает четкой картины состояния расчетов с покупателями. 

4. Не может предоставить бухгалтеру предприятия полный охват всей дебиторской 

задолженности. 

10. Фондоотдача определяется как 

Тип вопроса: Одиночный выбор 

1. Отношение стоимости выпуска продукции к среднегодовой стоимости основных 

производственных фондов. 

2. Произведение стоимости выпуска продукции и среднегодовой стоимости основных 

производственных фондов. 

3. Отношение среднегодовой стоимости основных производственных фондов к 

стоимости выпуску продукции. 

4. Отношение чистой прибыли к среднегодовой стоимости основных 

производственных фондов. 

 

11.Бухгалтерская запись Дт 813 «Косвенные производственные затраты» Кт 124 «Износ 

основных средств» означает: 

1. начисление  износа по полученным основным средствам 

2. отражение уценки основных средств 

3. начисление амортизации по основным средствам общецехового назначения 

4. начисление износа по выбывшим основным средствам. 

 

12.Бухгалтерская запись Дт 124 Износ основных средств» Кт 123 «Основные средства» 

означает: 

1. начисление износа основных средств 

2. реализация основных средств 

3. начисление амортизации нематериальных активов 

4. списание износа по выбывшим основным средствам. 



 

 

13.Поступившие основные средства от сторонних организаций оформляют: 

1. накладной на внутреннее перемещение 

2. товарно-транспортной накладной 

3. актом приема-передачи основных средств 

4. приходной накладной. 

 

14.Аналитический учет объектов основных средств ведут… 

1. в карточке складского учета материалов 

2. инвентарной карточке основных средств 

3. ведомости учета движения основных средств 

4. оборотной ведомости. 

 

 

 

15.Износ основных средств начисляется: 

1. с 1 числа года следующего за годом ввода объекта в эксплуатацию 

2. с 1 числа квартала следующего за кварталом ввода объекта в эксплуатацию 

3. в первый год амортизация не начисляется 

4. с 1 числа месяца следующего за месяцем ввода объекта основных средств в 

эксплуатацию. 

 

16.Приобретенные основные средства со стороны, принимаются к учету по: 

1. рыночной стоимости 

2. остаточной стоимости 

3. первоначальной стоимости 

4. по средней стоимости приобретения. 

 

17. К нематериальным активам относятся: 

1. библиотечный фонд 

2. компьютерная техника 

3. программный продукт 

4. прочие активы предприятия. 

 



18 .Прием наличных денег кассами организации, оформляют: 

1. приходными кассовыми ордерами и выписками из кассовой книги 

2. приходным кассовым ордером 

3. расходным кассовым ордером и  квитанцией о приеме денег 

4. квитанцией к приходному кассовому ордеру. 

 

19.При стаже работы до 5 лет, пособие по временной нетрудоспособности, оплачивается 

в размере: 

1. 80%  от начисленной суммы 

2. 100% от начисленной суммы 

3. 60% от начисленной суммы 

4. 50% от начисленной суммы. 

 

20.Списание подотчетных сумм, производят на основании: 

1. авансовых отчетов 

2. авансовых отчетов, приходных и расходных кассовых ордеров 

3. оправдательных документов 

4. авансовых отчетов и оправдательных документов подотчетного лица. 

 

 

 

 

 

 


